
Πολιτική Cookies

Παρακολούθηση επισκεψιμότητας ιστότοπου

Η Ελπίδα Σπίτι παρακολουθεί τις γενικές τάσεις στη χρήση των ιστοσελίδων
του.

Η Ελπίδα Σπίτι χρησιμοποιεί τις πληροφορίες για να παράγει στατιστικά
στοιχεία και να μετρά τη δραστηριότητα των ιστότοπων, προκειμένου να
βελτιώσει τη χρησιμότητα των ιστότοπων. Αυτές οι πληροφορίες δεν
συνδέονται ποτέ με οποιαδήποτε προσωπικά στοιχεία παρέχετε στο Elpida
Home εάν εγγραφείτε σε μία από τις υπηρεσίες του Elpida Home, κάνετε
ηλεκτρονικές παραγγελίες ή κάνετε πληρωμή με πιστωτική κάρτα.

Cookies

Η παρακολούθηση της επισκεψιμότητας του ιστότοπου περιλαμβάνει τη
χρήση cookies, μικρών κομματιών κώδικα που αποθηκεύονται στον σκληρό
δίσκο του υπολογιστή σας. Τα cookies είναι μικρά αρχεία δεδομένων που
αποτελούνται από γράμματα και αριθμούς που τοποθετούνται στον
υπολογιστή σας ή σε άλλες κινητές συσκευές όταν έχετε πρόσβαση στον
ιστότοπο. Η Ελπίδα Σπίτι χρησιμοποιεί cookies για τη συλλογή πληροφοριών
σχετικά με εσάς στο βαθμό που είναι απαραίτητο για τη διασφάλιση της
λειτουργικότητας και της απόδοσης της ιστοσελίδας της, καθώς και για το
σκοπό της στόχευσης του κοινού της και της προσαρμογής του περιεχομένου
που προσφέρεται στο κοινό τόσο στην ιστοσελίδα της όσο και αλλού.
Στέλνουμε cookies όταν επισκέπτεστε το website μας, απαντάτε σε
διαδικτυακές έρευνες ή δημοσκοπήσεις ή ζητάτε πληροφορίες. Η αποδοχή
των cookies που χρησιμοποιούνται στον ιστότοπο δεν μας δίνει πρόσβαση
στα προσωπικά σας στοιχεία, αλλά μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε τα
cookies για να αναγνωρίσουμε τον υπολογιστή σας.

Όταν επισκέπτεστε τους ιστότοπους, συλλέγονται ορισμένες πληροφορίες,
όπως ο ιστότοπος που σας παρέπεμψε στο Elpida Home, η διεύθυνση IP, το
πρόγραμμα περιήγησής σας και ο τύπος του μηχανήματος που
χρησιμοποιείτε, καθώς και πληροφορίες πλοήγησης όπως τα αρχεία που
κατεβάζετε, οι σελίδες που επισκέπτεστε και οι ημερομηνίες / ώρες αυτών
των επισκέψεων.

Είστε ελεύθεροι να απορρίψετε τα cookies εάν το επιτρέπει το πρόγραμμα
περιήγησής σας, αν και σε αυτήν την περίπτωση ενδέχεται να μην μπορείτε
να χρησιμοποιήσετε ορισμένες λειτουργίες στους ιστότοπους και ενδέχεται



να σας ζητηθεί να εισάγετε ξανά πληροφορίες πιο συχνά για να
χρησιμοποιήσετε ορισμένες υπηρεσίες στους ιστότοπους.

Οι κρυπτογραφημένες πληροφορίες που συλλέγονται από τα cookies
χρησιμοποιούνται για να κατανοήσουμε την απόδοση του ιστότοπού μας, να
βελτιώσουμε την εμπειρία σας κατά τη χρήση του και να σας υπενθυμίσουμε
το έργο μας και πώς μπορείτε να μας υποστηρίξετε αφού φύγετε από τον
ιστότοπο με σχετικό τρόπο. Ωστόσο, αυτές οι πληροφορίες είναι ανώνυμες
και βασίζονται στη συμπεριφορά και όχι σε προσωπικά διακριτά
χαρακτηριστικά.

Πώς χρησιμοποιούνται τα cookies στον ιστότοπο

Η Ελπίδα Σπίτι επιθυμεί να είναι διαφανής με τους χρήστες σχετικά με τον
τρόπο χρήσης των cookies, έτσι ώστε να είστε σαφείς σχετικά με τον τρόπο
προστασίας του απορρήτου σας όταν χρησιμοποιείτε την ιστοσελίδα.

Χρησιμοποιούμε cookies για τους ακόλουθους λόγους:

Για να βελτιώσουμε την εμπειρία σας στον ιστότοπό μας – Τα cookies μας
επιτρέπουν να διασφαλίσουμε ότι σας παρέχουμε περιεχόμενο που είναι
σχετικό με τα ενδιαφέροντά σας, ενώ αποτιμούμε περιεχόμενο που δεν σας
αφορά. Για παράδειγμα, τα cookies μπορούν να μας πουν αν έχετε δείξει
ενδιαφέρον να μάθετε για μια συγκεκριμένη δράση, ώστε να διασφαλίσουμε
ότι την επόμενη φορά που θα επισκεφθείτε τον ιστότοπο της Ελπίδας Σπίτι,
οι πληροφορίες σχετικά με αυτήν την δράση θα έχουν προτεραιότητα έναντι
άλλου περιεχομένου. Με τον ίδιο τρόπο, τα cookies μπορούν να μας πουν
εάν, για παράδειγμα, έχετε συμπληρώσει μια φόρμα ή έχετε υπογράψει μια
αναφορά, έτσι ώστε να μην σας την παρουσιάσουμε την επόμενη φορά που
θα επισκεφθείτε τον ιστότοπό μας. Τα cookies μπορούν επίσης να μας
βοηθήσουν να κατανοήσουμε άλλους παράγοντες που σχετίζονται με την
επίσκεψή σας και μπορούν να μας βοηθήσουν να βελτιώσουμε την εμπειρία
σας στον ιστότοπο, όπως: από ποιο μέρος του κόσμου επισκέπτεστε, εάν
ήρθατε στον ιστότοπο λόγω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή ανάρτησης στα
μέσα κοινωνικής δικτύωσης που σας στείλαμε ή εάν το πρόγραμμα
περιήγησης του ιστότοπού σας υποστηρίζει τις διάφορες τεχνολογίες που
χρησιμοποιούνται στον ιστότοπο της Ελπίδας Σπίτι.

Για να κατανοήσουμε την απόδοση της ιστοσελίδας της Ελπίδας Σπίτι και
άλλων προσπαθειών επικοινωνίας.

Τα cookies μας βοηθούν να μας παρέχουν ανώνυμα στατιστικά στοιχεία που
μας λένε πόσοι χρήστες επισκέπτονται τον ιστότοπό μας, από πού



προέρχονται και πώς αλληλεπιδρούν με αυτόν. Αυτές οι πληροφορίες είναι
πολύ χρήσιμες για να μπορούμε να δούμε ποιες σελίδες και περιεχόμενο
στον ιστότοπο της Ελπίδας Σπίτι είναι πιο δημοφιλή, ώστε να μπορούμε να τα
τροποποιήσουμε ανάλογα. Τα δεδομένα που συλλέγονται μέσω των cookies
μπορούν επίσης να μας βοηθήσουν να κατανοήσουμε πώς οι άλλες
δραστηριότητές μας, όπως το περιεχόμενο των μέσων κοινωνικής
δικτύωσης και τα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου επηρεάζουν τη
χρήση του ιστότοπου.

Για να βελτιώσουμε τη συνάφεια των μηνυμάτων καμπάνιας και μάρκετινγκ
που εμφανίζονται σε εσάς μετά την αποχώρησή σας από τον ιστότοπό μας –

Τα cookies μπορούν να μας βοηθήσουν να διασφαλίσουμε ότι λαμβάνετε
εξατομικευμένα διαφημιστικά banners από διαφημιστικές υπηρεσίες όταν
περιηγείστε σε άλλους ιστότοπους, με βάση το περιεχόμενο με το οποίο
αλληλεπιδράσατε στον ιστότοπο. Για παράδειγμα, τα cookies μπορούν να μας
πουν εάν επισκέπτεστε μια ιστοσελίδα σχετικά με μια συγκεκριμένη δράση,
έτσι ώστε να μπορούν να εμφανίζονται μηνύματα καμπάνιας σχετικά με
αυτήν τη συγκεκριμένη δράση όταν επισκέπτεστε έναν άλλο ιστότοπο.
Κανένας από τους εμπορικούς συνεργάτες της Ελπίδας Σπίτι που παρέχει
τέτοιες υπηρεσίες δεν συλλέγει ή χρησιμοποιεί προσωπικά αναγνωρίσιμες
πληροφορίες.

Απόδοση διαφήμισης - Θέλουμε να παρακολουθούμε προσεκτικά τις
διαφημιστικές μας δαπάνες για να βεβαιωθούμε ότι είμαστε όσο το δυνατόν
πιο οικονομικά αποδοτικοί. Η Ελπίδα Σπίτι χρησιμοποιεί cookies που
παρέχονται από διαδικτυακές πλατφόρμες μετρήσεων όπως το Google
Analytics και το DoubleClick, προκειμένου να προσδιορίσει πόσα άτομα
έρχονται στον ιστότοπό μας από διαφορετικούς ιστότοπους που φιλοξενούν
τις καμπάνιες μας στα μέσα ενημέρωσης, ποια μηνύματα καμπάνιας ήταν πιο
αποτελεσματικά στην προσέλκυση ατόμων στον ιστότοπο της Ελπίδας Σπίτι
και ποιες ενέργειες αναλαμβάνουν οι άνθρωποι αφού κάνουν κλικ σε μία από
τις διαφημίσεις μας. Αυτές οι πληροφορίες μας επιτρέπουν να σχεδιάζουμε
με οικονομικά αποδοτικό τρόπο μελλοντικές εκστρατείες, έτσι ώστε να μην
σπαταλάμε πόρους που υποστηρίζουν την προστασία των προσφύγων σε
ιστότοπους με περιεχόμενο που δεν ενδιαφέρει τους πιθανούς υποστηρικτές
μας.

Επικοινωνήστε μαζί σας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και εντοπίστε
περισσότερους υποστηρικτές που θέλουν να βοηθήσουν τους πρόσφυγες -
Μέσω των cookies, μπορούμε να στοχεύουμε μηνύματα για εσάς στις
πλατφόρμες κοινωνικών μέσων και να εντοπίσουμε άλλα άτομα στο



Διαδίκτυο που είναι πιο πιθανό να υποστηρίξουν το έργο μας και να
βοηθήσουν τους πρόσφυγες. Αυτά τα δεδομένα δεν χρησιμοποιούνται από
τους παρόχους υπηρεσιών για οποιονδήποτε άλλο σκοπό εκτός από αυτούς
που περιγράφονται παραπάνω.

Cookies τρίτων

Ορισμένα από τα cookies που ενδέχεται να λάβετε όταν επισκέπτεστε τον
ιστότοπο της Ελπίδας Σπίτι δεν σχετίζονται με την Ελπίδα Σπίτι. Για
παράδειγμα, εάν επισκέπτεστε τμήματα του ιστότοπου της Ελπίδας που
περιέχουν ενσωματωμένο περιεχόμενο, όπως βίντεο YouTube ή ροή Twitter, ή
περιέχουν μια προσθήκη όπως ένα κουμπί "Μου αρέσει" του Facebook,
ενδέχεται να λάβετε cookies που παραδίδονται από αυτούς τους ιστότοπους.
Όπως περιγράφεται παραπάνω, χρησιμοποιούμε επίσης cookies τρίτων για
στοχευμένες διαφημιστικές υπηρεσίες και για την παρακολούθηση της
απόδοσης του ιστότοπού μας στην ευαισθητοποίηση και την επικοινωνία.

Η Ελπίδα Σπίτι δεν καθορίζει τις ρυθμίσεις ή τη χρήση αυτών των cookies
τρίτων, επομένως σας προτείνουμε να επισκεφθείτε αυτούς τους ιστότοπους
για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα cookies τους και τις ισχύουσες
πολιτικές απορρήτου.

Η Ελπίδα Σπίτι δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για το απόρρητο των
δεδομένων που συλλέγονται από ιστότοπους που δεν τους ανήκουν ή δεν
διαχειρίζονται, ακόμη και αν αυτοί οι ιστότοποι συνδέονται με τον ιστότοπο.
Τα σύγχρονα προγράμματα περιήγησης ιστού παρέχουν τη δυνατότητα
απενεργοποίησης όλων των cookies ή μόνο των cookies τρίτων.

Προσωπικά στοιχεία

Η Ελπίδα Σπίτι δεν συλλέγει προσωπικές πληροφορίες, όπως το όνομα, την
ταχυδρομική διεύθυνση, τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και άλλες
πληροφορίες μεμονωμένων χρηστών, εκτός εάν οι πληροφορίες αυτές
αποκαλυφθούν οικειοθελώς, για παράδειγμα με την παραγγελία μιας
δημοσίευσης, την πραγματοποίηση ηλεκτρονικής δωρεάς ή την εγγραφή σε
ενημερωτικό δελτίο. Σε μια τέτοια περίπτωση, Η Ελπίδα Σπίτι θα
χρησιμοποιήσει τα προσωπικά στοιχεία μόνο για το σκοπό για τον οποίο
αποκαλύφθηκαν.

Η Ελπίδα Σπίτι δεν πωλεί, διανέμει ή ενοικιάζει προσωπικές πληροφορίες που
συλλέγονται στις ιστοσελίδες του.

Η Ελπίδα Σπίτι βασίζεται σε παρόχους διαδικτυακών υπηρεσιών για την
παροχή υπηρεσιών, όπως υπηρεσίες φιλοξενίας, ανάλυση επισκεψιμότητας



ιστοσελίδων, ηλεκτρονικά ενημερωτικά δελτία, διαδικτυακές έρευνες, online
καλάθια αγορών και λύσεις ηλεκτρονικών πληρωμών.

Η Ελπίδα Σπίτι δεν μοιράζεται προσωπικά στοιχεία με οποιονδήποτε τρίτο,
εκτός εάν σχετίζονται με την παροχή υπηρεσιών όπως η αγορά μιας
δημοσίευσης, η συμπλήρωση μιας έρευνας ή η δωρεά.

Η Ελπίδα Σπίτι δεν σκοπεύει ούτε να ζητήσει ούτε να συλλέξει προσωπικές
πληροφορίες από άτομα κάτω των 13 ετών. Άτομα κάτω των 13 ετών, δεν
πρέπει να χρησιμοποιούν ή να εισάγουν πληροφορίες στους ιστοτόπους.

Προσθήκες που χρησιμοποιούμε

Χρησιμοποιούμε τις ακόλουθες προσθήκες που ενδέχεται να συλλέγουν
δεδομένα χρήστη στον ιστότοπο

Elementor Pro

Google Fonts

Google Forms

Mailchimp

Facebook

Paypal

Accessibility

Λοιπά

Τίποτα σε αυτούς τους όρους και προϋποθέσεις δεν επηρεάζει τα προνόμια
και τις ασυλίες που απολαμβάνει η Ελπίδα Σπίτι ως μη κερδοσκοπικός
οργανισμός.



Τρόποι επικοινωνίας

Για τυχόν απορίες σας σχετικά με την πολιτική μας μπορείτε να επικοινωνείτε
στο email info@elpidahome.gr

mailto:info@elpidahome.gr

